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PATRIMONIO DE LA HUMANIDAD




JUNTA DE GOBIERNO DEL ORGANISMO AUTÓNOMO DE ACTIVIDADES MUSICALES.-

Sesión ordinaria celebrada el día veintiuno de octubre de de dos mil veinticuatro. 

Testimonio:

“PUNTO 4.- EXPEDIENTE RELATIVO A LA ELECCIÓN DE LA VICEPRESIDENCIA DEL ORGANISMO AUTÓNOMO DE ACTIVIDADES MUSICALES.

El artículo 6 de los Estatutos preceptúa que la Junta de Gobierno es el órgano máximo de gobierno de carácter colegiado del Organismo Autónomo, indicándose en el apartado b) del citado artículo que estará compuesto, entre otros miembros, por un/a Vicepresidente/a, que será un/a vocal elegido/a por la Junta de Gobierno de entre sus miembros a propuesta del Presidente.
El Presidente toma la palabra y procede a dar lectura a su propuesta consistente en la elección como Vicepresidente del Organismo Autónomo de Actividades Musicales del vocal de la Junta de Gobierno Don Dailos Daniel González Ferrera. 

La Junta de Gobierno del Organismo Autónomo de Actividades Musicales, por 4 votos a favor del Grupo Municipal Partido Socialista Obrero Español, 2 votos a favor del Grupo Municipal Coalición Canaria, 1 abstención del Grupo Municipal Partido Popular y 1 abstención del Grupo Mixto (Drago Verdes Canarias), ACUERDA:
Elegir como Vicepresidente del Organismo Autónomo de Actividades Musicales al vocal de la Junta de Gobierno Don Dailos Daniel González Ferrera.”
LA SECRETARIA DELEGADA,

DECRETO.// 23 de octubre de 2024.




         
             Cúmplase.


             EL PRESIDENTE,
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